



宾馆的一扇窗户被积雪击中

# 地震引发雪崩 意一宾馆被埋

## 已造成多人遇难,大约30人失联

当地时间18日上午,意大利中部地区接连发生三次5级以上地震,地震震中位于阿布鲁佐大区拉奎拉和拉齐奥大区列蒂之间。当天下午,拉奎拉地区再次发生第四次强烈余震,震级超过5级。

另据意大利安莎社19日报道,18日发生的地震引发雪崩,造成佩斯卡拉省山区一处宾馆部分倒塌并被冰雪掩埋,目前已造成多人遇难,大约30人失联。



救援车辆赶往被埋宾馆 新华社/美联

### 四次强烈地震 教堂钟楼被震倒

据意大利媒体报道,18日上午10时25分,意大利中部地区发生第一次强震,震级5.4级。拉齐奥大区、阿布鲁佐大区以及马尔凯大区均有明显震感。

第一次地震发生后,在去年10月已受到地震重创的阿马特里切及阿库莫利市部分建筑发生倒塌。作为预防措施,拉齐奥大区列蒂省的多所学校立刻将所有学生紧急疏散至安全空地。

随后,第二次5.6级地震发生在11时14分。10余分钟后,第三波5.3级强余震再度来袭。

地震发生后,意大利首都罗马的多所中小学立刻暂停上课,将学生们疏散至安全空地,并致电家长接回孩子。

在去年发生的特大地震中,重灾区阿马特里切的圣奥古斯丁教堂尽管遭到严重破坏,但教堂钟楼仍在那次灾难中保留了下来。

然而,在18日上午的强烈地震后,它最终还是不幸倒塌。

至当地时间14时34分,拉奎拉地区再次发生第四次余震,震级为5.1。

据安莎社18日消息,地震已经造成至少1人死亡。

意民防部门及其他方面的消息说,死亡男子今年83岁,遗体在震中附近城市卡斯塔尼亚堡一座倒塌建筑下被发现。

### 雪崩造成宾馆被埋 数人遇难约30人失联

另有报道称,前两天寒潮再度侵袭意大利中南部地区,其中受灾最严重的即是此次地震灾区阿布鲁佐大区。该大区政府16日宣布,当地已有10万人处于断电状态。18日上午三次地震连续发生时,被积雪围困的震区民众几乎处于极度恐惧和绝望之中。

而据意大利安莎社19日报道,18日发生的地震引发雪崩,造成佩斯卡拉省山区一处宾馆部分倒塌并被冰雪掩埋,目前已造成多人遇难,数十人被埋。

报道说,这家名为里戈皮亚诺的宾馆位于阿布鲁佐大区佩斯卡拉省的格兰萨索山附近,海拔1000米以上。意大利民防部门主管法布里齐奥·库尔乔说:“雪崩发生后,大约30人失去联系,有宾客也有酒店工作人员。”

意大利救援人员冒风雪连夜进发,至当地时间19日凌晨4时左右到达事发地。目前,救援人员已发现第一名遇难者遗体。

安莎社援引救援队负责人安东尼奥·克罗切塔的话称,“已有很多人遇难”。

意大利天空电视台TG24频道报道说,宾馆内可能有儿童,人员被困冰雪和废墟下已经超过24小时,部分遇难者死亡原因可能是温度过低,据悉,有受困人员向紧急电话号码发送信息写道:“救命,我们就快要冻死了!”雪崩发生时有人在宾馆外幸免于难。 综合新华社等

## 频现尴尬瞬间 潘基文“水土不服”?

联合国前秘书长潘基文12日返回韩国后,出席了一系列活动,为其可能参加的总统选举造势。不过,在美国住了10年的他回国后似乎有些“水土不服”,频频被媒体拍下尴尬瞬间。

潘基文12日抵达韩国仁川国际机场后,就开始遭遇尴尬。在数以百计媒体记者和支持者包围下,他走进一家便利店,拿了一瓶法国产饮用水。这时,身旁的助手向他提出建议,他立即改变决定,换成韩国牌子。

接下来,潘基文走到自助购票机前,准备购买地铁票。令人意外的是,潘基文把两张面值1万韩元的纸币重叠起来,塞入投币口内。正常情况下,购票者一般会把两张纸币先后投入。

返回韩国次日也就是13日,潘基文又曝出“打小抄”传闻。他13日前往国立公墓显忠院祭拜,并在留言簿上留言。这时,他口袋里拿出一张小纸条,把上面事先准备好的话抄在留言簿上。

潘基文14日前往京畿道一处残疾人社区访问,他穿着围裙给一名老妇人喂粥,却不小心把粥洒在对方脸上,引发争议。

他的最近一次尴尬瞬间发生在17日。当天,潘基文前往韩国前总统卢武铔的家乡庆尚南道金海市峰下村。这一次,潘基文又在留言簿上出错,把卢武铔一句名言中的“世界”一词误写成“社会”。

潘基文的这些尴尬瞬间被媒体曝光后,在野党阵营和反对者抓住这些“把柄”,对他展开批评。反对者认为,潘基文不会使用自助购票机,显示出他不接地气、脱离民众。 据新华社

## 斯诺登想要入籍俄罗斯?

美国候任总统唐纳德·特朗普与俄罗斯近期频频隔空示好,令外界猜测特朗普上台后两国关系将随之升温。

两国关系一旦改善,俄罗斯是否会向美国引渡“棱镜”监听项目曝光者爱德华·斯诺登?对此,俄罗斯外交部发言人表示,绝无可能;斯诺登的律师则进一步表示,斯诺登在不久的将来可望获得俄罗斯公民身份。

2013年8月,斯诺登获得俄罗斯临时避难许可,一年后他获得俄方为期3年的居留许可。

特朗普上台在即,美国中情局前代理局长莫雷尔在一篇专栏文章中写道,特朗普的上台将促使俄罗斯引渡斯诺登。

对此,俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃18日在社交网站“脸谱”上留言称,俄罗斯现在不会向美国引渡斯诺登。

扎哈罗娃说,俄罗斯已经把斯诺登的居留许可延长了“几年”,莫雷尔出身情报部门却对此毫不知情实在令人意外。

俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫证实斯诺登在俄居留时间获得延长。

斯诺登的律师阿纳托利·库切列纳18日说,斯诺登的居留许可已延期至2020年。“他没有触犯法律,没有受到指控,这是他居留许可获得延期的原因之一。”

另外,库切列纳说,斯诺登在俄罗斯已经呆了接近4年。按照俄罗斯法律,只要在俄居留时间超过5年,斯诺登就可以申请俄罗斯公民身份。 据新华社

## 老布什夫妇双双入院

已经确认不出席唐纳德·特朗普就职典礼的美国前总统乔治·H·W·布什18日因患肺炎进入重症监护室接受治疗。他的妻子芭芭拉·布什因感觉疲劳和咳嗽,当天也住进医院,接受观察。

布什家族的发言人吉姆·麦格拉思说,老布什已经92岁高龄,14日就住进得克萨斯州休斯敦市卫理公会医院,进重症监护室是因为“肺炎引发急性呼吸问题”。

芭芭拉今年91岁,数周前就感觉不适,直到18日才说想住院检查一下。

麦格拉思说,本来老布什本周晚些时候就可以出院,不过现在住院时间延长了,暂不能确定出院具体日期,芭芭拉何时能回家也要视治疗情况而定。

老布什的儿子、同样当过总统的乔治·W·布什将出席特朗普就职典礼。 据新华社

## 三星电子副会长免遭逮捕

韩国首尔中央地方法院19日驳回检方逮捕三星电子副会长李在镕的申请,称现阶段逮捕这名韩国最大企业实际掌门人“理由不足,没有必要”。

调查“亲信干政”案件的韩国特别检察组16日向法院申请逮捕令,指控李在镕在这起案件中行贿、挪用公款和作伪证。

经过大约15小时彻夜审议,法院19日凌晨宣布驳回申请。院方说,案件的一些关键因素、包括三星出资是否用于换取回报仍有争议,因而“现阶段难以认定逮捕(李在镕)有理由、有必要并且妥当”。

特别检察组认定李在镕向“亲信干政”案核心嫌疑人崔顺实共计行贿430亿韩元(约合2.5亿元人民币),以借助后者的政治影响力,换取朴槿惠政府支持三星物产和第一毛织两家公司合并。

法院不予批捕李在镕,引发争议:即李在镕是否“太大而不能倒”。按资产排名,三星集团是韩国最大企业,总收入相当于韩国国内生产总值的大约五分之一,其中三星电子又是三星集团的核心企业。 据新华社

### 天天出彩

<b>体彩排列3(17019期)</b> 中奖号码:844 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 551注 1040元 组选3 1289注 346元 组选6 0注 173元		<b>福彩15选5(2017019期)</b> 中奖号码:168911 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 110注 1633元	
<b>体彩排列5(17019期)</b> 中奖号码:84499 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 15注 100000元		<b>福彩双色球(2017009期)</b> 红球号码:26891529 蓝球号码:14 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 9注 6976497元	
<b>体彩7位数(17011期)</b> 中奖号码:0090353 奖等 本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元		<b>福彩3D游戏(2017019期)</b> 中奖号码:606 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 579注 1040元 组选3 855注 346元 组选6 0注 173元	

### 体彩鸡毛信

开出2注1600万大奖 体彩大乐透奖池升至32.99亿

1月18日,体彩大乐透第17008期开奖,全国中出2注1600万元追加头奖。当期开奖结束后,大乐透奖池攀升至32.99亿元,助力本周六第17009期开奖。届时,2元最高可中1000万,3元最高可中1600万。想收获新春大礼吗?快到身边的体彩网点体验吧。 小陆